



XPERIENCE SEA BREEZE RESORT



Descriere XPERIENCE SEA BREEZE RESORT 5*

Acest hotel de 5 stele, situat în Sharm El Sheikh, pe plaja sa privată oferă 9 piscine, acces la plaja cu nisip auriu, un club de sănătate și o varietate mare de restaurante și baruri. Beneficiază și de vedere directă la insula Tiran. În afară de a lua masa pe acoperiș la restaurantul l'Oriental și de a savura cocktailuri la Barul Zen, oaspeții pot, de asemenea, să savureze o shisha pe plajă, admirând apusul de soare și să ia cina la Tiran, un restaurant cu vedere la insula Tiran. La Sea Breeze Resort există, de asemenea, 3 baruri amplasate lângă piscine și un bar care se află pe plajă. Oaspeții se pot menține în formă la sala de sport sau pot face snorkelling și scufundări în portul de agrement situat la 40 de metri. Proprietate include, de asemenea, saună și 2 căzi cu hidromasaj. Acest complex luxos se află la 2 km de Centrul internațional de convenții și la 10 km de Golful Naama. Aeroportul Internațional din Sharm El Sheikh este situat la 5 km.

Localizare

Acest complex luxos se află la 2 km de Centrul internațional de convenții și la 10 km de Golful Naama. Aeroportul Internațional din Sharm El Sheikh este situat la 5 km.

Facilitati Hotel

Acest hotel de 5 stele, situat în Sharm El Sheikh, pe plaja sa privată oferă 9 piscine, acces la plaja cu nisip auriu, un club de sănătate și o varietate mare de restaurante și baruri. Beneficiază și de vedere directă la insula Tiran. În afară de a lua masa pe acoperiș la restaurantul l'Oriental și de a savura cocktailuri la Barul Zen, oaspeții pot, de asemenea, să savureze o shisha pe plajă, admirând apusul de soare și să ia cina la Tiran, un restaurant cu vedere la insula Tiran. La Sea Breeze Resort există, de asemenea, 3 baruri amplasate lângă piscine și un bar care se află pe plajă. Oaspeții se pot menține în formă la sala de sport sau pot face snorkelling și scufundări în portul de agrement situat la 40 de metri. Proprietate include, de asemenea, saună și 2 căzi cu hidromasaj.

Facilitati Camere

Printre dotările standard ale camerelor de la Xperience Sea Breeze Resort se numără aerul condiționat și un balcon. Fiecare dintre ele are TV LCD prin satelit, facilități pentru cafea/ceai și o baie modernă.